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- rusza nabór do grupy z podwyższonym dofinansowaniem!!!
Od dnia 21 października 2020 r. w ramach programu „Czyste Powietrze” można już składać wnioski o dofinansowanie do grupy z podwyższonym dofinansowaniem tj. 60% i 75% (na wybrane zadania).
Beneficjentem w tej grupie, może być właściciel lub współwłaściciel budynku/lokalu mieszkalnego, której średni miesięczny dochód na jednego członka gospodarstwa domowego wskazany w zaświadczeniu wydawanym przez burmistrza, nie przekracza kwoty: 
· 1400 zł w gospodarstwie wieloosobowym;
· 1960 zł  w gospodarstwie jednoosobowym. 
Osoba fizyczna, która będzie zamierzała złożyć wniosek do tej grupy, będzie musiała przedstawić zaświadczenie o wysokości przeciętnego miesięcznego dochodu przypadającego na jednego członka jej gospodarstwa domowego. 
Zaświadczenie wydawane będzie przez wójta/burmistrza lub prezydenta miasta właściwego ze względu na miejsce zamieszkania osoby fizycznej. 
Wzór żądania wydania zaświadczenia o wysokości przeciętnego miesięcznego dochodu przypadającego na jednego członka gospodarstwa domowego: 
w załączeniu.

Więcej informacji na stronie internetowej: https://www.wfosigw.katowice.pl/ogloszenie-o-naborze-wnioskow-dla-beneficjenow-uprawnionych-do-podwyzszonego-poziomu-dofinansowania-w-ramach-czesci-2-programu-priorytetowego-czyste-powietrze.html
w punkcie informacyjnym w Gminnym Centrum Zachowania Dziedzictwa Kulturowego, Informacji i Edukacji przy ul. Paderewskiego 3
 w Wilamowicach (w godzinach pracy Urzędu)
lub telefonicznie pod numerem:
33 812 94 65.
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