Jestem świadomy odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywych oświadczeń.
Oświadczam, że nie jestem pozbawiony władzy rodzicielskiej ani ograniczony we władzy rodzicielskiej przez umieszczenie dziecka w pieczy zastępczej w stosunku do co najmniej trojga dzieci.
Oświadczam, iż zostałem poinformowany o dostępie do strony www.rodzina.gov.pl, empatia.mpips.gov.pl oraz www.slaskiedlarodziny.pl oraz o możliwości wyboru karty tradycyjnej
 i dostępie do formy elektronicznej w aplikacji mObywatel, a także pouczony o konieczności zgłoszenia wszelkich zmian w sytuacji rodzinnej, danych zawartych w niniejszym wniosku, mających wpływ na uprawnienia do korzystania z programu oraz zobowiązuję się niezwłocznie o tych zmianach powiadomić np. pozbawienie lub ograniczenie władzy rodzicielskiej, zgon/rozwód „małżonka z rodzicem”, przerwanie nauki przez dziecko pełnoletnie, zmiana miejsca zamieszkania, a także zmiana numeru telefonu i adresu poczty elektronicznej (w przypadku posiadania KDR w formie elektronicznej) itp. Dziecko, któremu przyznano Kartę, nie traci prawa do jej posiadania odpowiednio przez okres, o którym mowa w art. 4 ust.1 Ustawy z dnia 5 grudnia 2014 roku o Karcie Dużej Rodziny, mimo utraty tego uprawnienia przez rodzica lub zmniejszenia się liczby dzieci, które wchodziły w skład rodziny wielodzietnej.              .                                                                                         
W przypadku stwierdzenia utraty uprawnień – Karta podlegać będzie zwrotowi.         
W przypadku zagubienia, kradzieży lub utraty Karty wydanie jej duplikatu podlegać będzie opłacie (zgodnie z art. 30 ust. 3 Ustawy z dnia 5 grudnia 2014 roku o Karcie Dużej.                                                                                         
Karta  (dla osób pełnoletnich) jest ważna wraz z dokumentem potwierdzającym pobieranie nauki w szkole lub szkole wyższej.

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej 
w ramach programu Karta Dużej Rodziny (KDR)
Administratorami danych przetwarzanych w ramach programu Karta Dużej Rodziny (KDR) są: Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej z siedzibą 43-330 Wilamowice ul. Rynek 1 oraz Minister Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z siedzibą 00-513 Warszawa ul. Nowogrodzka 1/3/5. Administratorzy wyznaczyli inspektorów ochrony danych, z którym można skontaktować się: pisemnie na adres Urząd Gminy w Wilamowicach lub na adres poczty elektronicznej gops@wilamowice.pl oraz pisemnie na adres Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej lub na adres poczty elektronicznej iodo@mrpips.gov.pl. Dane osobowe członków rodzin wielodzietnych są przetwarzane w celu realizacji uprawnień wynikających z programu Karta Dużej Rodziny oraz jest obowiązkiem nałożonym na administratora na podstawie ustawy z ustawy z dnia 5 grudnia 2014 r. o Karcie Dużej Rodziny. Dane będą przetwarzane przez okres wymagany przepisami ustawy o Karcie Dużej Rodziny. Dane osobowe będą udostępnione Ministerstwu Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej, oraz przekazane do Polskiej Wytwórni Papierów Wartościowych S.A.; w zakresie niezbędnym do realizacji programu, mogą być udostępniane partnerom programu KDR w zakresie umożliwienia weryfikacji uprawnień przyznanych na podstawie Karty oraz innym podmiotom upoważnionym przepisami prawa. Osobom przekazującym swoje dane przysługuje prawo dostępu do swoich danych, otrzymania ich kopii oraz prawo do poprawiania swoich danych; prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych). Podanie danych osobowych jest konieczne do otrzymania świadczenia. Odmowa podania danych będzie skutkować brakiem możliwości realizacji świadczeń. Administrator nie będzie podejmował decyzji w sposób zautomatyzowany, nie przewiduje się profilowania danych. Szczegółowa informacja o przetwarzaniu danych osobowych w ramach programu Karta Dużej Rodziny jest dostępna w Biuletynie Informacji Publicznej GOPS w Wilamowicach w zakładce „Karta Dużej Rodziny”.
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